

050-390-12-84



УКРАЇНА  
**БАЛТСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

вул. Любомирська, 193, м.Балта, Одеська обл., 66100, тел./факс (04866) 2-10-58, тел.2-20-81  
E-mail: [rda@balta.odessa.gov.ua](mailto:rda@balta.odessa.gov.ua) Код ЄДРПОУ 04057072

№ \_\_\_\_\_  
на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**Повідомлення про оприлюднення  
документу державного планування – детального плану території для розміщення,  
будівництва об'єкту вітрової енергетики першої черги Балтської вітроелектростанції (ВЕС)  
потужністю не більше 25 МВт у складі 5 вітроенергетичних установок на території  
колишньої Білинської сільської ради Балтського району Одеської області (за межами  
населеного пункту) та Звіту про стратегічну екологічну оцінку**

Балтська районна державна адміністрація Одеської області повідомляє, що на офіційній сторінці Балтської районної державної адміністрації Одеської області ([www.balta-rda.odessa.gov.ua/](http://www.balta-rda.odessa.gov.ua/)) оприлюднений детальний план території для розміщення, будівництва об'єкту вітрової енергетики першої черги Балтської вітроелектростанції (ВЕС) потужністю не більше 25 МВт у складі 5 вітроенергетичних установок на території колишньої Білинської сільської ради Балтського району Одеської області (за межами населеного пункту) та Звіт про стратегічну екологічну оцінку детального плану території для розміщення, будівництва об'єкту вітрової енергетики першої черги Балтської вітроелектростанції (ВЕС) потужністю не більше 25 МВт у складі 5 вітроенергетичних установок на території колишньої Білинської сільської ради Балтського району Одеської області (за межами населеного пункту).

1) Повна назва документа державного планування, що пропонується, та стислий виклад його змісту: Детальний план території для розміщення, будівництва об'єкту вітрової енергетики першої черги Балтської вітроелектростанції (ВЕС) потужністю не більше 25 МВт у складі 5 вітроенергетичних установок на території колишньої Білинської сільської ради Балтського району Одеської області (за межами населеного пункту).

В містобудівній документації опрацьовано планувальне рішення використання та забудови території площею 890,85 га. Документ розроблений у відповідності до вимог чинного законодавства України. В межах розроблення містобудівної документації передбачена організація вітроелектростанції, що призначена для генерації відновлювальної енергії і забезпечення нею споживачів населених пунктів Балтського району Одеської області.

Для забезпечення функціонування вітрової електростанції пропонується розмістити вітрові електроустановки (5 шт.) одиночною потужністю до 5 МВт, що розташовані на відстані 700 – 800 м одна від одної, які будуть з'єднані між собою кабельною підземною лінією електропередачі 35кВ. На місцях встановлення кожної вітрової електроустановки (ВЕУ) запланована організація майданчика (платформи розміром 14x27 м. для встановлення монтажного крану) та мережі технологічних доріг (проїздів). Збір та передача потужності від ВЕУ до КРУМ (комплексний розподільчий пристрій модульний) передбачає прокладання на території вітрополя і до КРУМ кабелів збору потужності від ВЕУ напругою 35 кВ, оптоволоконних кабелів зв'язку і керування. Кабелі прокладаються в траншею завглибшки 1м на піщаних ґрунтах. Для організації системи видачі потужності ВЕС передбачено будівництво електропостачання від вітрової електростанції до існуючої ПС Балта.



0 1 9 8 3 9 8 9 4 0 1 0 4

Інженерне забезпечення: З метою задоволення санітарно-побутових потреб обслуговуючого персоналу передбачено розміщення локальних очисних споруд повної біологічної очистки (у заводському виготовленні) «Біолайн-5». Водопостачання за рахунок привізної води. Водовідведення дощових стоків передбачено організованим стоком по рельєфу. Електропостачання на власні потреби усіх компонентів ВЕС планується забезпечувати за рахунок виробленої електричної електроенергії як основного джерела, та від резервних джерел (дизельна електростанція, КТП з підключенням до існуючої електромережі тощо). Теплозабезпечення - електричне.

Планувальними рішеннями передбачено комплексній благоустрій території.

2) Орган, що приймає рішення про затвердження документа державного планування: Балтська районна державна адміністрація Одеської області.

3) Процедура громадського обговорення:

строки: з 22 червня 2019 року протягом 30 днів включно;

спосіб участі громадськості: надання письмових зауважень і пропозицій;

орган, від якого можна отримати інформацію та адресу, за якою можна ознайомитися з проектом документа державного планування, звітом про стратегічну екологічну оцінку та екологічною інформацією, у тому числі пов'язаною зі здоров'ям населення, що стосується документа державного планування: Балтська районна державна адміністрація Одеської області за адресою: 66101, Одеська область, м. Балта, вул. Любомирська, буд. 193 або в електронній формі на адресу: e-mail: [rda@balta.odessa.gov.ua](mailto:rda@balta.odessa.gov.ua);

орган, до якого подаються зауваження і пропозиції, його поштова та електронна адреси: Балтська районна державна адміністрація Одеської області, адреса: 66101, Одеська область, м. Балта, вул. Любомирська, буд. 193 або в електронній формі на адресу: e-mail: [rda@balta.odessa.gov.ua](mailto:rda@balta.odessa.gov.ua);

строки подання зауважень і пропозицій: з 22 червня 2019 року протягом 30 днів включно;

місце знаходження наявної екологічної інформації, у тому числі пов'язаної зі здоров'ям населення, що стосується документа державного планування: 66101, Україна, Одеська область, м. Балта, вул. Любомирська, буд. 193

4) Необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проекту документа державного планування: реалізація планувальних рішень не передбачає транскордонних наслідків для довкілля, у тому числі для здоров'я населення.

Голова районної  
державної адміністрації

Р.В. Кацмаза